Pabora nmo maTemaTnke /sl HOCTYNAOIIUX B 9 Kiace

(0a30BBIi YpOBEHB)

. 98\ b +49
1. VYupocrture BblpaxeHue: (b + 7+ b_?) T lapide
2. Bwruucnure:
a) (V7 +2) = (3-V7)" +10v7; 6“2—%@77+m@)+3h2%
3. Pemute ypaBHCHHS:
a) —x* + 12x = 0; 6) 2y> -9y + 10 =0;

10 x _ 3
B) oo T T s
x=5)(x+1)  x+1 x—5

4. Pemmte HepaBEeHCTBA:
a)4(x—11)>502x-7)-6x; 6)y*—(y+3)(y—3)<3y

5. Haiinure o01acTh JOMYCTUMBIX 3HAUCHU:

J12=3y+

1

Wy +2

JIBe MaIIMHUCTKH JOJHKHBI OBUTH HamevaraTh 1o 60 cTpaHull kKaxaas. Bropas MammHICTKa

6. Pemmre 3amauy:

neyaTana 3a 14 Ha 2 CTpaHUIIbI MEHBIIE, TOATOMY 3aKOHYMIIAa padboTy Ha 1 4 mo3xe. CKOIbKO
CTpaHMII B Yac TieyaTajia rnepBas MalIMHUCTKA?

7*. a) Penmmre ypasuenue: (x2 — 3x)(x? —3x —8) = 20
x?>—8x+15

X—a

= 0 UMeeT OJIUH KOPEHb?

(x+3)(x—4) < x?
B) Pemmire crcreMy HEepaBeHCTB {x+1 X

X250
3 4

0) [Ipu kakux a ypaBHEHUE



